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Leistungsstark: Multi-Finisher Lightning Fold Pro
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schnelles Längs- und Querschneiden

längs, quer Rillen und Perforieren

einfache Bedienung, höchste Präzision

beste Fertigungsqualität

Vorteile aller Multi-Finisher

Falzen im gleichen Durchgang gehört beim 
Alleskönner Lightning Fold Pro bereits dazu. 
Schneiden, Rillen, Perforieren und Falzen. Alle 
7 Falztypen sind am Touch Screen abrufb ar: 
einfacher und doppelter halber Falz, Zick-Zack- 
und Wickelfalz, abgesetzter Falz, gerillter und 
einfacher Fensterfalz (siehe Skizze).

Die dem Falzmodul vorangestellte Perforier- und 
Rillmaschine kann auch als Solomaschine betrie-
ben werden. Parti ell abgesetzte Längs-Perfora-
ti onen, verschieden breite Rillungen oder Kiss-
Cuts sind problemlos herzustellen.

Format max 330 x 650 mm, min 140 x 160 mm. 
Papierstärken 0.1 mm bis 0.4mm, bis 6‘000 Bg/h. 

Einfache und schnelle Herstellung von Klappkar-
ten, Visitenkarten, Flyern, Grusskarten, Buchum-
schlägen, etc.. Was auch immer in kleinen und 
mitt leren Aufl agen im Digital- oder Off setdruck 
hergestellt wird, kann schnell, sicher und präzise 
auf den neuen MULTI-FINISHER Modellen wei-
terverarbeitet werden - alles in einem einzigen 
Produkti ons-Durchgang!

Durch frei positi onierbare Längsmesser können 
die Maschinen variable Streifenausschnitt e reali-
sieren bevor das Quermesser den Nutzen vollen-
det. Im Anschluss kann quer gerillt oder perfori-
ert werden. 

Opti onal kann ausserdem längs perforiert, längs 
gerillt, angeschlitzt oder sogar getaktet, parti ell 
perforiert werden. 

NEUE MULTI-FINISHER MODELLE



Alle Einstellungen und 7 Falztypen 
direkt am Touch Screen abrufbar !

Hölzliwisenstrasse 5, CH-8604 Volketswil 
Tel. +41 44 905 57 00, Email: info@haas-ag.ch 
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Kompakt, fl exibel: Multi-Finisher Galaxy Fold

Multifunktions-Topmodel: Multi-Finisher Cut Pro

Multi-Finisher Swift Pro

Auch die Galaxy Fold kann quer Rillen, Perforie-
ren und anschliessend Falzen. 7 Falztypen sind 
am Touch Screen abrufb ar, einfache Einstellung 
für Falzrollenabstand. Rillti efe- und Neigung ein-
stellbar. Einschubwerkzeuge für den einfachen 
Austausch. Sauganleger, Band- /Kartenauslage. 

Format 330 x 900 mm, min 160 x 160 mm. 
Papierstärken 0.1 mm - 0.4 mm, bis 5‘400 Bg/h. 

Das preisgünsti ge Modell mit solider Ausstatt ung 
die sich auf das Wesentliche beschränkt. Sie bie-
tet eine Rill- und Perforierfunkti on quer und die 
Möglichkeit Werkzeuge in Laufrichtung zu mon-
ti eren - somit sind längs Rillen, Perforieren und 
Schneiden möglich. Format max 330 x 650 mm.

Die neue Serie6, das Multi funkti ons-Topmodell, 
perfekt zum schnellen Längs- und Querschnei-
den verschiedenster Bogenformate und Materi-
alien. Mit 6 unabhängig positi onierbaren Längs-
schnitt werkzeugen lassen sich alle Schnitt muster 
realisieren. 

Im selben Arbeitsgang kann gerillt und/oder per-
foriert werden (längs, quer, abgesetzt). Format 
max 330 x 900/1200 mm, min 210 x 210 mm. 
Papierstärken 0.1 mm - 0.4 mm, bis 8‘000 Bg/h. 
Mit diesem Funkti onsumfang und in Verbindung mit 
der hohen Präzision und dem exzellenten Preis-Leis-
tungsverhältnis ein echter Geheimti pp.
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